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„Nagy udvar vette körül"
így ír az „Egyetértés", természetesen i 

Baltazár Dezsőről. De nem mulasztja hozzá 
tenni azt sem, hogy a becsülés és ragaszko­
dás jeleivel vették körűi a tanács tagjait is | 
(Hói yne, hiszen telik a családból.!) Ima a 
kettő egy. Véd- és dacszövetség. Együtt buk­
nak, vi gy állnak a debreceni közélet porond­
ján. Ha jó az egyik, jó a máíis is. Ha győz 
az egyik, győz a másik ic. Kell-c néked, Deb 
récén népe az eddigi városházi gazdálkodás 
t?nácscsiul, deficitestül és pótadóstul? Az 
„Egyetértés" azt mondja, hogy igen . a városi 
tanács tagjait a gazdaközönség állandó tisztelet­

adással vette körül . ..
Sokan vannak, kik még az erős hangot 

sem értik meg. Hit akkor ezek hogyne ma­
gyaráznák félre a vendéglátó gazda illemfudá- 
sat és hogyne kovácsolnának a saját javukra 
erkölcsi tökét belőle! A magyar ember tisztes­
séggel köizönti vendégét s a vendégjog oltal­
mat bárki élvezi, ki a vendéglátó hajlék kü­
szöbét átlépte. Örámitás azonban, ha valaki 
ezt másképen magyarázza.

De mi sem akarjuk magunkat félrevezet- 
tetni. Tudjuk azt, hogy ez a régideje, főleg az 
igazoló eljárás megindítása óta előkészített 
szövetség sok ingadozó politikát és veszett 
■gyet megerősített; bár azt sem felejtjük el, 
hogy a vakmerő kezeket, melyek a történelmi 
események robogó kerekei után kapkodnak, 
végül is véres cafatokban szokták az esemé­
nyek lesza-getni onnan . . .

Kivrn uk volna, hogy az eseményeket a 
kö'cf-önös belátás bölcseiége áldozatok és ke­
serűség nélkül készítsék e'ö. A magunk részé­
tél erre meg is tettünk mindei't és mindig 
«‘■•ak utolsó kényszerűségből nyúltunk hozzá 
az ultim» ralinkhoz.

Ezt ó^ajtanók jövőben is. Csakhogy min­
él g uiabb csalódások fogyasz'ják reményein­
ket. É'dekctop <rtok s emérmet en önzése és a 
szí méh es érvénye-ülésre irányuló vak töríetés, 
a történelmi szer plés mariikus vágya sokak­
nál képes a legmgyi bb közéleti értékeket is 
az egyén szolgálatába hajlítani

Mintha minden az egyén érdekében, 
vagy az egyén ellet éré törtér nek ezen a nagy 
világon. Vannak e i berek, kik önfeledt nagy- 
zá tikban saját maguk körűi lá'ják forogni a 
vdágot. 3 ha egyszer-egv-zer a tények mégis 
ezeknek ellenkezőjének tud tára ébresztik, égő 
t klya után nyúlnak s ir kább felgyújtják — 
ha tudják — a világot, amely nem tud és nem 
i akar léidre ereszkedni előttük. Le kell fogni, 
le rt.-ii kötözi i ezeket a gyújtogatni készülő 
ketekef, mielőtt lárgbabcrnanák a világot, 
a mi srüktbb, debreceni és tiszántúli kisebb 
világunkat.

Az ország mai szerencsétlenségében egyet­
len vig-szaló mozzsi atot (alá tünk : a keresz­
tyén Jele kezetek közötti együttérzésnek a fel­
ébredését. Ha minden keresztyén magyar egy­
másra találna a nagy nemzeti összeomlás után, 
síkor még elmondhonók, hogy van még re­
mény-ég az újjá zületésre, hogy lesz még egy­
szer ünrep a világon. Ha si»erülne a feleke­
zeti visszavonás rákfenéiét politikai életünkből 
tgyszersm ndenkerra ki ü zöbölni, akkor talán 
még azt is elmondhanók: még ezeket a szen­
vedéseket is érden es volt áiclm.

Csakhi gy épen itt fe yeget a legkeser­
vesebb, mert kgsutjosabb ess lód is. Elfogu- 
latlar Ságunkhoz, emelktdeliségün-höz híven el 
kell mmdanunk, hogy mit d a két fél részé­
től Ki the likus részről az fgyházjog bizonyos

KERESZTYEN POLITIKAI NAPILAP 
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rendelkezéseinek kér’elhetetlensége miatt a re- 
verzálisok szorgalmazása volt az az üszők, 
mely a béke templomának gyúlékony födelére 
hullott. Nen akartunk hinni szemeinknek, mi 
kor erről olvastunk. Hiszen a katholikus egy­
ház történelmi intuitióval ismerte fel a véres 
napokban igazi nemzeti hivatását és a meg­
élés, méltánylás és testvéri érzések melegével 
nyújtotta kezét együltmunkálásra a magyar 
protestáns férfiaknak. Nem is hi tük volna ezt, 
haríiem Raftay evangélikus püspök panasz o'ji 
ezt föl, aki mindenütt ott volt a ProhászkáK- 
kal, ahol a közös munkára vállalkozni kellett 
és mindenüvé oda is állították az erősebb fél­
nek emberei, ha bizalmukra akartak mél­
tatni valakit. Hinnünk kellett hát a hihetet­
lent. De nem akartuk hasábjainkon szóvá 
tenni a dolgot. Eliszonyodtunk a veszedelem 
láttára, mely vele jáihat e téren minden bal­
lépéssel. Csodára vártunk, aminek jönnie kell, 
hogy rossz álomnak hitesse el velünk a való­
ságot. És hitünkben nem csalódtunk. A csoda 
ilt van, a legkedvesebb való alakjában.

A nemzetgyűlésen a legilletékesebb égvén, 
Prohászka püspök jelentette ki, hogy ebben 
az ügyben maga a hercegprímás fog Rómába 
utazni. Hisszük, teljes sikerrel. A Vatikán nemi 
nyújthat méregpoharat a nemzetnek, mely olyan 
keservesen megbünhödx már, — óh hányszor 
bünhődte meg — a múltat s jövendőt.

Mindkét fél részéről ... Ezt mondottuk 
fentebb, igen, mindkét fél részéről.

A közvéleménynek megvan a maga súlyos 
ítélete arrél a férfiúról, kit, címünkbe irt sza­
vak híradása szerint, állítólag „nagy udvar 
vett körül". Ezt a közvéleményt nem mi 
teremtettük, mi csak gyönge tolmácsai voltunk 
annak. Ez a közvélemény ítélt fölöfte a fővá­
rosban és a Dunántúl, mielőtt csak kapcsola­
tunk is lett volna velük; és fájdalmas élesség 
ge! ítélt fölötte az agonizáló- erdélyi magyar-
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s?g, hová ma sem hallatszik el a szabad 
magyar sajtónak a sza’a.

És ő udvart járat maga körűi. És azza/ 
a jelsióval hordják körül a lobogó fáklyát a 
béke szent-éges templomának ereszei alatt, 
hogy aki öt támadja, a kálvinistákat támadja; 
aki sz ő politikai hibáit dokumentálja, a ma­
gyar leformátus egyházat lontjr meg! Hát 
olyan gyönge a magyar kalvinismus, hogy 
sorsa egyetlen emberétől függ? Hát olyan 
társadalmi alakulás az, mely tagjainak még 
tévedéseivel is kötelezi magát azonosítani? 
Avagy a csalhatatlanság elvét fogadta el s 
ruházta rá vezető tagjaira.

Hát nem gondolják meg azok, akik a 
mentő akcióhoz csatlakoznak, hogy a kálviniz­
mus jövőjéért a legsúlyosabb felelősséget vál­
lalják? Hát protestáns érdek, hogy protestáns 
vezérférfiak botlásaival az egész protestantiz­
must azonosítsák? A református egyház érdeke, 
hogy bármikor is valaha a magyar nemzet 
közvé'enényének egészével szembe állítsák a 
magyar vallást, a magyar kálvinizmust? Hát 
megtörtént-e az már valaha a magyar történe­
lem folyamán ? Most akarják ezt azért, hogy 
egy ember helyzetén könnyítsenek?!

A magyar kálvinizmus érdeke mindig az 
volt, ami a magyarzágé. Az ma is. — 
Aki nemzeti újjászületésünknek útjában áll, azt 
ehöprik mz esmények. Azért senki ne vonszolja 
oda magával, a rohanó kerekek alá a kálvi- 
nizn ust, mert annak épségére a magyar jövő­
nek, a magyar nemzeti géniusznak szűk 
sége van.

Könnyelmű kezek ne rántsák magukkal 
a magjar leformátus egyház t szántuli /észét 
s ne hurcolják a történelem itélőszéke elé a 
magyar kálvinizmust, mert az súlyos igazság­
talanságokat és sok történelmi szerencsétlen­
séget vonna maga után.

A 
c.

A nemzetgyűlés ülése
Nyugatmagyarország raga zkodása

Budapest, ápril 20. (Nemz, St. tel. jel) 
nemzetgyűlés mai ülésén Huber János (kér. 
párti) képv.solő Sándor Pál szombati be­

szédjével polemizál és íeszegezi, hogy a Ká 
rolyi-forradalmat, a zsidóság csinálta destruk­
tiv saj ójával, mely még ma is folytatja nem­
zetellenes működését. Szól a területi integritás 
kérdéséről és Nyugatmagyarország nevében 
kijelenti, hogy ők ragaszkodnak az ezeréves 
Magyarországhoz, annak minden részéhez és 
sohasem fognak az ország szétdarabolásába 
belenyugodni, Soós Károly honvédelmi mi-

A san-remói tárgyalások
San-Remó, áprius 20. (N. St f. j.) Nitti 

olasz miniszterelnök Scialoja külügyminiszter 
társaságában megbeszélést folytatott Lloyd 
George, Millerand miniszterelnökökkel és Lord 
Cursor na). Először a török kérdést vilatták, 
azután a rémet ja.dasági és pénzügyi kér 
désre került a sor, végül 
gyalták.

az orosz kérdési tár-

szavaznak
(Nemz. St. tel. j«l) 

A magyaroiszági szoc á demokratapárt tegnapi 
pártériefcezletén elhatározták, hogy a párt nem ] 
fogja befolyásolni tatjait a községi választá- ' 
sokon való részvételben.

A szocialisták
Budapest, ápril 20.

niszter a honvédtisztek mellőzésére válaszolva 
kijelenti, hogy vannak közös tisztek is, de a 
tisztikar zöme és a honvédelmi minisztérium 
személyzete a honvédtisztekböl került ki. Fer- 
dinándy Gyula igazságügyminiszter benyújtja 
az áruuzsoráról szóló törvényjavaslatot A ja­
vaslat büntető rendelkezései szerint az árdrá­
gítás vétség 1 évi fogházzal és 100 ezer 
korona pénzbírsággal, a bűntett 5 évi fe.y- 
házzal és 500 ezer korona pénzbírsággal bün­
tetendő, visszaesés esetében pedig teljes vá­
gyót, elkobzásaid sújtandó.

Az entente megszálljaTörökországot
Becs, ápnlis20.(N. St.t.j) Hír szerint Foch 

marsall javaslatot terjeszt elő Törökország meg­
szállására, amelyhez 300,000 ember szükséges.

A cseh nemzetgyűlés erőpróbája
Prága, április 20. (A Nemz. St. tel. jel.) 

A nemzetgyűlésen Kramarz nemzeti demokrata 
pártja csúfos vereséget szenvedett azzal a két 
jelszóval egyetemben, melyet követett: a nacio­
nalizmussal és a pánszlávizmussal. Újabban 
más két jelszó kezd tért hódítani Csehszlová­
kiában és pedig a szocializmus és a föld­
reform. A nen zefgyülés legerősebb pártja a 
szociáldemokrata patt ugyan, da a prágai kle­
rikális páit is jelentős sikereket lud felmu atm'.
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Reminiscenciák
Debrecen sz. kin varos politikai és köz­

gazdaság! életiben nagy útra szóld határkövet 
jelent Fráter Imre és Kovács Sándor halála, 
ók voltak a Tisza Kálmán idejében megalakult 
országos szabadelvű párt hatalmának letétemé­
nyesei Debrecenben; az első, mint a párt 
elnöke, a második, mint a párt ügyeinek 
lángeszű, vasakaratu főintézője. Mindketten 
puritán jellemű, tisztákért!, úgynevezett egy- 
>zerü szürkekabátos emberek voltak, de m>g 
éltek, úgy a városi tanács, mint a közgyűlés 
működésében, az ő puritán egyéniségük tűk 
rözödölí vissza.

Az ő idejükben a politikai stréberség 
nem tudott érvényesülni Deb.ecenben tanub,- 
;onyságot tehetne erről a trostani polgármes 
serünk. Közgazdesági tekintetben nem kell 
egyebet felhomunk Fráter Imre és Kovács 
Sándor áldásos működésére — annál, hogv 
az ő idejükben Debrecm város polgársága 
nem ösmere a községi pótadót, mert mind­
kettejüknek több ízben kijelentett állásfoglalá 
suk e tekintetben az volt, hogy mig ök élnek, 
nem lesz pótadó.

Ha jól emlékezem, mindketten az 1890-es 
évek elején hal ak meg. Fráter Imre az álmosdi 
kisbirtokához nem szerzett semmit, Kovács 
Sándor pedig valósággal szegénységben hagyta 
itt családját, pedig mint a város főügyészének, 
annyi éveken keresztül bőséges akalira lett 
volna nagy vagyont is gyűjteni.

Fráter Imre után nagyot változtak a 
viszonyok. M ndenekelőtt ki kellet előbb szó 
ritani a közgyűlésből a konzervatív természetű 
keresztyén polgárokat, az u. n „cíviseket“ 
Ki is lettek s 'ontva s jöttek helyettük a zsidók. 
akik Horváth Mihály történetíró tanítása sze­
rint már az Arpádiiázi II. Endre király alatt 
annyira kisz pvlyozták a népet, hogy emiatt 
országos lázadástól tehetett tartani, — s akik 
ezóta is állandóan folytatják nálunk ezt a 
mesterségüket. Örök szégyene aurád Debre­
cennek az, hogy a zsidókat elősegítették ezen 
munkájukban a keresztény szabadkőmivesek.

Át is alakították szépen a törvényhatóság 
arculatát. Tessék megnézni a várost! milyen 
arányban ülnek a közgyűlési teremben a zsidók ? 
De a mi a fő, tessék megnézni, hogy minden 
fontosabb bizottságban (jogi , pénzügyi) a 
zsidók vezetnek, — ifj. Schwarcz Vilmos, 
Békés, dr Freund, dr Fehér, Debreceni Jenő, 
és a jó Isten tudja rrég hány zsidó, — irá­
nyítják Debrecen város tanácsát szakvéle­
ményükkel.

Lett is aztán általános ha adás Debre­
cenben, — Milyen lett a csatornamű? Milyen 
lett a vízvezetéki vizmü I ? Mi lett a város ren­
dezésből?! Milyen lett rövid néhány év alatt 
a város vagyoni mérlegel? Több az adósság 
mint a vagyon, s a községi pétadó 200 0 „ 
körül jár. Milyen lelt a hagyományos hazafiság ?! 
Hódoló deputációvá változott át az oláh király 
előtt 1 Pfuj ! Örök szégyene marad ez is Debre 
tennék !. A török hódoltság idejében sokkal 
nagyobb veszedelmek közölt forgott Debrecen 
város, s ekkor termettek a legnagyobb elöljárói 
a D boziak, Vígkedvű Mihály stb., akik a 
sírjukban fordulnának meg, ha ősi: érnék mos­
tani vezetőink oláh depútatiós munkáját.

Mit szóljunk a pár tügyekről ? Miéta néhai 
dr Kola János volt ügyvédi kamarai elnök a 
szabadkőművesek nagymestere képviselővé vá 
iasziatoii, azóta sohasem tudtunk megszaba­
dulni a zsidóktól, ők irányítják a párt ügyeit, 
ők tartják kezükben a párthatalmat, egy egy 
zsidó ügyvéd áll vezetőként a kerületekben 
Neveket nem említek, úgy is tudja mindenki 
hogy kiről van szó.

Emlékezzünk csak vissza a nem is olyan 
nagyon régi időkre, amikor egy Révész Imre 
egy Tisza Kálmán, gróf Szapmy Gyula, gróf 
Ráday Gedeon, Thaly Kálmán stb. mind meg- 
annnyi egy-egy történeti név viselői, képvi­
selték Debrecen városát a parlamentben 1 Hol 
állunk mcst ettől ?

Annak, hogy a szabadkőművesek, he­
lyesebben a zsidók, ennyire elhatalmasodtak 
rajtuk, részben saját é hetetlenségünk, de leg­
főképpen vezetőink az okozói. Ám viseljék is 
erre a következményeke», mert hogy a reakció­
nak be kell következni, az bizonyos 1

Valami büzlött egykor Dániában, valami 
nagyon bűzlik most Debrecenben, a rothadás 
erjedésbe ment át. Hgyjűk, reméljük, hogy e 
bűzös folyamat lezajlása után egy szebb, bol­
dogabb jövő virrad reánk — más emberekkel.

Nagy idők tanúja.

9z Egyesült Keresztyén Nemzeti Liga 
Debrecenben

Ho thy mondotta: „Hadseregünket nem 
győzték le, hanem belső frontunk ingott meg, 
ez okozta összeomlásunkat*. Meg kell érteni, 
át keit érezni e szavak nagy jelentőségét. Mun­
kálkodni kell azon, hogy a jövőben ez többé 
elő ne fordulhasson. Mindenkinek, aki keresz­
tyén és magyar, össze kell fogni és s ervez- 
kedni, hogy a múlt sötét napjai többé vissza 
ne térjenek

Ha a közelmúltak tanulságait le akarjuk 
vonni, könnyen megláthatjuk, hogy azért si­
került belső és külső ellensége nknek rajtunk 
oly könnyű szemel úrrá válni, mert a magyar­
ság nem volt szervezve. Miért kerekedhetett, 
jóformán pillanatok alatt, főlénk a kommunista 
és miért sétálhatott be az oláh ? Azért, mert 
megvoltak szervezve és mert a szervezéssel a 
tatejt kellőleg előkészítették. A communizmus 
kifejlődéséről rém is beszélünk, hisz szemünk 
előtt folyt le és már sokszor tárgyalták, de azt 
mégis kevesebben tudják, hogy az oláhok 
Erdélyben, a Maros mellett stb. mikép voltak 
megtervezve. Itt az oláh tanító, pap, jegyz\ 
ügyvéd, gyógyszerész és több efelék mint 
e^y-egy pillér volt, mely maga körül csopor­
tosította oktatással, előadással, sőt gyakran 
pénzzel az oláhjait és egy intésre vezette őket, 
ők pedig vakon követték vagy utasítása szerint 
cselekedtek. De ez hosszú évek kitartó mun­
kájának eredménye volt,

Nem szabad többé előfordulni, hogy a 
jövőben bennünket bármi vész készülelenül 
találjon, hanem szervezkednünk kell, hogy 
tömött sorfalakkal tudjuk a vész keletkezését, 
tovahaladását meggátolni.

A’talában ezek az Egyesült Keresztyén 
Nemzeti Liga céljai. A Liga nem politikai párt, 
hnnem társadalmi egyesülés.

Szükebben meghatározva céljai a követ­
kezők . 1. szóval és írásban a keresztyén nem­
zeti eszmét érvényre juttatni; 2. keresztyén 
sajtó megteremtése illetve pártfogása; 3 egy­
más kölcsönös segítése becsületes, nyílt esz­
közökkel és létesítendő intézményei utján, 4 
szükségleteinknek keresztyén kereskedő és 
iparosoknál való beszerzése; általában bármi­
féle ügyes-bajos dágainkban keresztyén test- 

j véreinkhez fordulunk.
Tegnap tartott a Liga céljairól dr Do- 

* monkos, a Liga budapesti központi titkára, 
előkelő társaság előtt igen érdeke« előadást, 
egyben részben bemutatta a Liga eddig éléit 
eredményeit. Városunkban is van egy már 
1000 nél több tagot számláló társadalmi egye- 

i sülét, a Magyar Szövetség, mely a bolsevizmu, 
megszűnése után létesült; bár hamar felvi 

i rágzolt, de az oláh megszállás alatt csak ti- 
i tokban működhetvén, tovább fejlődésében meg 
, volt bénítva.

Az oláh megszállás alatt Budapesttel nem 
érintkezhetett, mégis a megszállás megszűnése 

' után kitűnt, hogy a két egyesületnek felieren 
I azoi.os céljai és feladatai’ varnak. Ezért a 

Magyar Szövetség határozatiig kimondotta, 
| hogy mint ilyen, megszűnik, nem akarván 
í hasonló célokkal és feladatokkal paralel mü- 
I ködést kifejteni és a Liga debreceni osztályát 
I fogja képezni.

A már megszervezett Magyar Szövetség 
! törsföi utján néhány napon belül családfőinek 
< ki fogja osztani a gyűjtő-iveket s a Magyar 

Szövetség tagjai ezután az Egyesült Keresztyén 
Nemzeti Liga debreceni osztályának lesztek a 
tagjai.

Minden keresztyén és magyar jói felfo­
gott éideke, hogy a Liga tagja legyen. Minden 
keresztyénnek és magyarnak kötelessége a 
Ligát belépésével támogatni. Nő vagy férfi 
egyaránt, mint annak tagja, viselje a Liga 
jelvényét. K

Háromszáz szabó sérelme
Szóvátettük már a szabó kisiparosok sé­

relmét, melyet a közellátási hivatal okozott az­
zal, hogy a Csehországból hozott ruhaszöve­
teket Békés Lajos divatkereskedőnek adta ki 
osztás végett. E ciikünket egészíti ki a szabó 
iparosok szakosztályának Koros Sándor elnök 
és társai által aláirt, következő nyilatkozata:

„Az összes szabók nem attól tartanak, 
hogy Békés Lajas a közellátási hivatal által 
beszerzett és neki szétosztás végett átadott 
szövetek javát a saját rendelői részére kiválasztja 
és a kisebb szabók csak a maradékot kapják, 
hanem az a sérelmük, hogy a városi tisztvi­
selők részére szánt szöveteket oh an cégnek 
adta a közellátási hivatal, amely cégnek szabi 
műhelye is van.

Ez az igazi sérelmünk. A múltban a 
Frank József és testvére cég volt abban a 
szerencsés helyzetben, hogy a tisztviselő urak­
nak egyenként osztotta szét a ruhaszöveteket 
és igy jujtoít sok megrendeléshez, ugyanis 
n.ig a többi szabóknak alig volt 2 - 3 öltöny 
megrende'ésük hetenkint, addig a Frank József 
és testvére cégnek hetenkint 80—1(0 öltöny 
rendelése volt. Annyi munkája volt e c gneh. 
hogy még Budapestre is kénytelen volt a ki­
szabott munkát elkészítés végett küldeni. Ezért 
nem állhat meg a cég azon védekese, misze­
rint ök ne.n beszéltek rá senkit, hogy náluk 
csináltassa a ruháját és hogy az összes szöve­
tekből csak 8—10 öltöny készült műhelyük­
ben. Ha nem csalódunk. Frank József ur 
annak idején a szakosztály ülésén maga jelen­
tette ki, hogy 80—10 öltöny készítése van 
nála, holott akkor a többi szabónál alig volt 
munka. Az az állítás, hegy a Frank-cégnek a 
szövet elosztásból csak annyi haszna volt, 
hogy részint a jogo ultak, részint a 1 olseviz- 
mus alatt erőszakkal elvitték és csak a papir- 
szöveteket hagyták raktárukon, szintén sántít, 
mert tudomásunk szerint 2 vagy 3 szállítmá­
nyuk is volt szövetekből és lehet, hogy az 
utólag lehozott áruból maradt a kormünig, 
ám azt elfelejti nyilván osságra hozni a Frank­
cég, hogy azokból a szövetekből mit takarított 
meg a saját részére olcsó pénzért, aminek az­
után a folytonos szövetdrágulás folytán bizo­
nyára megvolt a jó kamatja.

Ezek előrebocsájtása után a debreceni 
szabóiparosok szakosztálya nevében tiltakozunk 
& közellátási hivatal azon eljárása ellen, hogy 
folyton ilyen sérelmek érjék a szabó iparoso­
kat. Mert ha már szövethez jutó t a debreceni 
közellátási hivatal, miért drágította meg a 
szövet árát 2 százalékkal a tisztviselők kárára ? 
Osztotta volna szét a lakáshivstal a tisztvise­
lők fogyasztási szövetkezete utján, hiszen a 
szöveteket éppen a szegény, rongyos odó tiszt­
viselők felruházására szánták! De pe s.e akkor 
ne.n kereshetett volna Békés Lajos 25.645 ko­
ronát, crekély 2 százalékát az érkezett szöve­
tek értékének, minden befektetés és megeről­
tető munka nélkül, mert a szövetek ezétvag- 
dalását nem lehet valami fáradságos munká­
nak tekinteni.

Ha a szöveteket a tisztviselők fogyasztási 
szövetkezete osztja ki, akkoz nem drágul meg 
az öltöny olcsóbb szöveteknél 28—30, a drá­
gább szöveteknél 54—56 koronával. Igy szol­
gálja a közérdeket a közellátási hivatal 1 Be­
fejezésül míg ennyit: mikor keresünk mi 
szabók, a tfi hercegének csúfolt páriák, mun­
kával 25,645 koronát? Magyarországon az 
ilyen csúfolódást nevezik iparpártolásnak.

Így a nyilatkozat, melyet a töb! ek közt 
aláírtak a nem keresztyén szabók is 1 Ez is 
mutatja, hogy a közellátási hivatal eljárása az 
összes szabó iparosok sérelme, Békés Lajos 
lehet megelégedve.

De tekintsünk a dolgok mélyére. A köz­
ellátási hivatal igazgatója ifjú Schvartz Vilmos ; 
ő szerez be közpénzen szövetet és az elosz­
tást rábízta egyszer a Frank József és testvére, 
máskor a Békés Lajos cégre. A zsidó adja • 
zsidónak:egyik kézből a másikba kerül az 
áru és minden marokban ott ragad a rebach I

Mi a lánc, ha ez nem az? Landau Izró 
és társa veszi a szövetet Csehországban, al­
kalmasint ott is zsidóktól, elhozta Debrecenbe, 
itt illő haszonnal átveszi a közellátási hivatal 
igazgatója, ifjú Se.hwartz Vilmes, akkor a vá
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rosi tanács úgy intézkedik, hogy a tisztviselők 
felruházására jusson. Nosza oda adja szétn« 
rásra Békés Lajos hitsorscsnak, hogy annak is 
jusson 2 százalék rebach. y 8

Milyen öntudatosan és vakmerőén dol­
goznak ezek a zsidók egymás javára I

véd-

Nyugdíjas katonatisztek 
szövetsége

A gazdasági életben a háború irta 
bekövetkezett eltolódások a szövetkezeti 
eszme egyre határozottabb kibontakozá­
sára vezetlek. Az azonos érdeknek egye­
sülése a nyugdíjas katonatisztek társa­
dalmi csoportjában is testet öltött kik 
báró Lttkachich Géza altábornagy 
nöksége alatt megalakították a 
díjas és rokkant katonatisztek és 
gyek ország s szövetségét. Ez a szövet­
ség, melynek messzemenő s az egyesek 
gazdasági érdekeire nézve rendkívül 
fontos tervei vannak, Debrecenbe dele- 

álta Stiaszny Nándor őrnagyot, hogy 
——- jga alól felszabadult egész 

körzetben megszervezze a 
helyi csoportját. Tekintettel

özve-

6° 
a román 
hajdúsági 
szövetség 
atra, hogy ezen akció egy tekintélyes és 
ezidőszerint a maga erejére utalt társa­
dalmi réteg talpraállitására irányul, a 
szövetség méltán elvárhatja az érdekel­
tektől, hogy teljes odaadással támogas­
sák Stiaszny őrnagy misszióját.

Fent nevezett kéri az érdeklődőket 
irodahelyiségében (Péterfia-u. 20. sz.) 
szíveskedjenek megjelenni. Hivatalos 
órák: d. e. 10—12, d. u. 3-5-ig.

Vissza a Kisgazda-Pártba
Budapest, éprilís 20. (N. St. t. j) A 

k.sgazda Pártban nagy örömet c kozott Per- 
a<i Györgynek az elnökséghez intézett levele, 

melyben azt írja, hogy mivel a pártból való 
■'válását előidéző okok megszűntek, újból 
visszalép a Kisgazda Partba.

A lengyelek tartják a frontot
Koppenhága, április 20. (N. St. I. j ) A 

vörösöknek a lengyel front ellen intézett tárna 
dása meghiúsult. _

Felhívás. A városi számvevőség felhívja a 
di.'treceni svőllősgazdákat, hogy a szőllőperrre- 
tezéshez szükséges rézgálicróí az utalványok 
álvétele és a gálic árának a házipénztárba való 
befizetése végett naponta d. e. 8-12 éráig 
v rosháza. etre'ef, 17. sz. s obiban jelentkez­
zenek. A kiosztás a tavalyi alapon történik 
kgr. ként 30 K 60 fillér árban. A rézgálic ki 
□ ztását annak idején a lapokban közölni fog­
juk. Városi számvevőség.

— Nem szolgáltatták be a faggyút. A 
z ír és fdggy uközpont feijekntést tett a deb 
rí'ceni fá’S^.ság ellen, ho<yv 1919
horuát 1 óta 1920 február 10-ig nem szol- 
g It.tlák be a faggyút a központ debreceni 
kirendeltségének. A rendőiség a mészáros tár- 
sfság tagjait (Nagy Jikab, Nagy Albert, Kohn 
,Jn í’ „ Schwartz Ignác?, Kolb Jakab, Kun 
(Khon ?) Jerémiás és Linderfeld Ignác?) egyen- 
k nt 400—400 korona pénzbírsággal sújtotta. 
A enyhe Ítélet ellen a rendőrségi ügyész 
‘ellebbezett és a városi fanács 1000 —lOCOko- 
1 i'ára emelte fel a pénzbírságét. A büntetés 
elé.? enyhe, ha azt a nagy kárt tekintjük, amit 
0 óztak. így került a faggyú a láncosok ke- 
'Cie és ezért emelkedett a szappan ára 8 
komáról 40 koronára. Ugyan hányszoroaan 
kl'esték meg a mészáros társaság tagjai az 
c er korona bírságot?

~ Jegyezzünk a Nemzeti Hitelintézet 
£ t- részvényeiből, mert közgazdasági 
e|etünket is keresztyén és nemzeti szel­
emben kell átalakítani, ha élni akarunk!

H A J D U F O L D

hírek

kdokf^’ ^"levelezőlapok a
hrakatukbü n, er k ölesron t< \ lelek mételye zó sze i ny­
itok a konyvesboltukbaa: ez az, ami bőven 
van Debrecenben! Minden má bői kifogytunk, 
minden inasnak szűkében vagyunk, - fezek­
ből a szemétdombra való veszedelmes arcátlan­
ságokból túlontúl sok van mindenfelé. Fr-dj a 
\‘un n('rí! tredJ <1Z E^yház-térre. menj ki a 

allumusra’ ~ megtalálod őket mindenhol. 
Mintha mm a kálvinista Romiban. hanem a 
zsidó Sodomabin volnánk . . . Szegény magvar 
anya, óvhatod te drága g.erneked lekét 
ezernyi gonddal és féltő aggodalommal minden­
től. ami. rossznak, csúnyának találsz magad 
is, - ha kiengeded az utcára, ha elküldöd'az 
iskolába, kdroaves.ett minden fór, dtságod és 
igyekezeted. Útközben annyi bánt, annyi pisz­
kot, annyi szerm et lát képes ábrázolatukban, 
gyönyör a könyvek címeiben, cimképeiben, hogy 
messze tu ha ad az mételyezö erejében mindéi 
rossz példát, minden rossz társaságot Oda. 
azoi.ba a kirakatokba még nem hatott el a 
keresztyén világ erkülcsnemesitö lehelete. Ott 
meg a zsidó liberálizmtis bűnös légkörében ei­
nt K az emé rek. Csak az vigasztaljan mtg 
istenfélő, kerasztyén magyar anya, hogy a 
rendőrség nemsokára vé^et vet ennek az álla­
potnak ts, mint véget vetett már sok-sok go­
noszságnak és lelki aljasságnak Debrecenben.

'£ a fakompetencia

jószágok a Hortobágyon. A 
ég beregi hegyi legelők elzá- 
mándi (Szabolcs) uradalom 

városhoz, hogy engedj? meg

- Egyetemi hir. Előadások á.'lamszám- 
vreltanból az egyetemen helyszűke miatt egy. 
előre csak csütörtökön és pénteken tartatnak. 
Előadások kezdete délután 5 órakor.

— Kiadják a fakompetenciát. A város a 
f ikompttenc.át az 1918. évről nem tudta ki­
adni a háztulajdonosoknak az oláh megszállás 
m att, mert az oláhok lefoglalták a faraktára­
kat és elvitték a fát. Az erdőhivatal most 
je'entette, hogy az igényjogosultak kielégíté­
sé’e 2050 köbméter hasáb és 325 köbméter 
vegyes botfát raktározott el a Nagyerdőn. A 
számvevőség értesíteni fogja a háztulajdonoso­
kat, mikcr kezdhetik me, 
eszállitását.

— Idegen 
zempléni, ungi 
rása folytán a 
folyamodott a 
500—600 darab jószágnak alfarlobágyra való 
kihajtását. A városi tanács a kivételes hely­
zetre tekintettel megengedte, hogy az uradalom 
a hortobágyi legelőre hajthassa jószágait. A 
legelőbért minden számos jószág után 10G 
koronában állapították meg, azonkívül fizetni 
keil még kutbért, bika és pásztorbért.

— Mikor fizessék a munkásokat? A városi 
tanács elrendelte, hogy a mérnöki hivatal által 
alkalmazott munkások heti bérét vasárnap dél­
előtt fizessék ki ki. Ez ellen Kaler.da Loránd 
mérnök előterjesztést tett a városi tanácsnak; 
Hivatkozott ebben arra, hogy szombaton kellene 
a munkásokat fizetni, mert vasárnap már nem 
tudnak élelmiszert vásárolni és nem mehetnek 
templomba. Mikor előterjesztés e részét olvasta 
fel az előadó, széles t.tosólyra derüllek a sza- 
badkőmives arcok és elutasították az előter- 
jcSZiéSt. RcHiélhcivICg közgyűlés elé füg ke* 
rtllni ez az ügy. A munkás szabad vasárnapját 
: em szabad megcsonkítani.

— Katonatemetes.
d breceni háziezred első halottját kedden dél- 
u án 4 órakor temették nagy részvét mellett. 
Fekete Lász'ó nyilvántartó őrmerter 41 éves 
korában agyszélhtidés következteben hirtelen 
elhalt. Bsjtársaí, az altisztikar, teljes számban 
kísérték utolsó útjára a kafonazenekarral, mely 
a Csapó-utcán, Piacon és Mester u'cán végig 
gyászdalokat adott elő. A temetésen a hely 
ő ség tisztikara küldöttséggel képviseltette 
magát.

— Üg védi körökből. Dr Pórszász Károly 
debreceni ügyvéd in d ját Darabos-u. 17 szám 
alá helyezte át.

— Figyelmeztetnek a Debreceni Gazdasági Egyesület 
• zee tagjai, kiknél az a'áh katonák kárt akoztak, hogy káru* 
kát táját érdekűkben a várót adóhivatalánál mietebb je’enl- 
ték be. — Debreceni Gazdasági Egyesület.

3. oldal.
- Összeírást lapok beszolgáltatása 

• «oa UloasHieli «jyének (unlak <■ hféaraéa), 
l'Bjrleg.,ek,i ny > i ró n t • 116 hivatalból auiuiói |, 
M ''2,° '"P01*1 ki’íllve.' legUwbk

terhe alatt adjak be.

.... ~ WiMOlgálatl alkalmuettak cukar- 
t llátáaa. Miután a 2000-1920 M. E. számú 
lo.mányrendelet értelmében a közszolgálati 
alka.mazottak kedvezményes élelmiszer kiu»a- 
; ,.ba9 ,Vd10 részesítése helyeztetett kilátásba, 
fehtviuk a város területéi lakó összes köz- 
szo gáláit alkalmazottakat (vasutasokat, beszer­
zési csoport és a városi tisztviselők termelő és 
ogyasztási szövetkezetének tagjait) hogy a 

várost hszliroda által jelenleg részükre kia- 
danoó rendkívüli fogyasztási jegyeiket, ame- 
Ijesre cukor lesz vásárolható, ne a helybeli 
Here kcdőknél, hanem az összes Máv. alkal­
mazottak a Méliusztér 3 szám alatt levő Máv 

alkalmazottak fogyasztási szövetkezeténél, a 
köztisztviselők beszerzési csoportjának tagjai, 
valamint a városi tisztviselők termelő és fo- 
j’Za.S2,?SJ R^öve!*<ezet tagjai a pénzügyi palota 

< Idsztnt 13 sz. szobában levő hivatalos helyi­
ségben jegyeztessék elő cukor kiutalásra. — 
A jelzett helyeken előjegyzett cukorjegyre ked 
yezményes árban fog cukor kiosztatni. Saját 
érdekükben nyomatékosan figyelmeztetjük az

< lekel tekét, hogy rendkívüli fogyasztási je­
gyeiket a kereskedőknél cukorra való beváltá­
sától tartózkodjanak, annyival is inkább, mert 
a beszerzési csoport és a máv. élelmezési hi- 
vrtai a kedvezményes áru cukrot csakis az 
altala kibocsátandó kedvezményes Jegy és a 
városi szelvény ellenében fogja kiszolgáltatni. 
A városi szelvény hiánya esetén az illető ked­
vezményes cukorra való jogosultságát elveszti. 
D brecen, 1920 április 19. Köztisztviselők 
besz. csoportja, máv. élelmezési hivatal, Köz- 
tis (viselők termelő és fogy, szövetkezete.

— Liszt Ferenc. Szombaton, április 24-éa 
es'e 8 órakor Fiiredy F. Gusztáv negyedik 
előadásán Liszt Ferenc kerül bemutatásra Az 
előadáson közreműködik Heimlich Ilona, aki a 
Chopin estén oly nagyszerű, minden várako­
záson felüli sikerrel mutatkozott be. Az elő­
adás iránt ezúttal is igen nagy az érdeklődés, 
mely egyaránt szól az előadó személyének 
tárgyának, mindenekfölött pedig Heimlith 
Ilonának, ki valósággal közönségünk szivébe 
játszotta bele magát és aki a Liszt-előadáson 
is egészen rendkívüli dolgokat fog játszani 
(Oárdos.)
. j - Ti E,‘e£7.2é*- .L°‘00cly Mancikát eljegyezte Arra 
Andrer U)pea‘rol. (Minden külóa éileritái helyen.)

Cégváltozás. A halybeli Liebermann- 
fe e könyvnyomda „Pannónia“ könyvnyomda 
vállalat cég alatt folytatja tovább működését. 
A cégben egyébként sem személyi, sem tulaj­
donjogi változis nem történt.

“ ?flToS ftbb "yakkendőit is ujja alakítják 
?éterfia-utca 53 alatt az udvarban balra.

Vári sunk legmegbízhatóbb és legrégibb 
molykar elleni megóvó vállalata: Nagy József, szfics- 
mester, Szent-Anna u. 3. sz.

~ Stengel Károly a debreceni m. kir. 
állarri rendőrség fogásza fogmütermet 
Batthyány-u. 16. sz.a.(saját ház) áthelyezte. 
Fogad d. e. 10- 2-ig, d u. 3 5-ig

SeiueMlf firm iBoásziii Biinii ttár Biea 11. ».

Művészet

szeretet, ezek 
hogy mily fel- 
érzelmi gaz- 

és mily vétek

A magyar zene tanszékének zenedei hang­
versenyét közönségünk nagy érdeklődése ki­
sérte hétfőn este. Debrecen volt az első, mely 
zeneiskolájában nemzeti muzsikánknak tavaly 
külön tanszék t állított, es meghívta tanárjául 
Dr Szilágyi Imrét. A zeneiskola növendékei 
közül, de ezeken kívül is sokan jelentkeztek 
azóta lelkes érdeklődők, kikben lobog gyö­
nyörű faji muzsikánk iránt a 
mindinkább ráeszmélnek arra, 
becsülhetetlen érték, mily nagy 
daság rejlik a mi zenénkben, i 
volna, ha engednők, hogy e dús nemzeti erő­
forrásunk inellett továbbra is oly részvétlenül 
mennénk el, mint az utóbbi 50 esztendőben, 
és elviselnők, hogy emiatt nótakincsünk java 
vesztadöbe menjen. Mert hisz ezt szeretné egy­
némely izraelita zenetanár, aki eleg szemér­
metlen azt állítani, hogy a magyar zene kul­
tusza sérti, lerontja muzsikus-intelligenciánkat,
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é« elég vakmerő tanítványait befolyásolni, és 
lebeszelni íirról. hogy fa i zenénk történeti fej­
lődésével és klasszikus színvonalú pompás 
anyagával megismerkedjék.

A növendék-hangverseny műsora úgy volt 
egybeállitva, hogy a l(»-ik századtól, a króni­
kás-énekek korszakától elkezdve minden év­
század zenetermeké egészen a modern miida­
lig képviselve legyen, lg) Bay Erzsiké a Tinódi 
lantos Sebestyén dalai felett Thein Károly ál­
lal irt fantáziát zongorázta el nagy technikai 
készséggel es átgondolással, a tanszék leány­
növendékei a 17-ik század katholikus egyházi 
énekeiből énekeltek, a 18-ik század zeneiro­
dalma Bihari dános requiemjével volt képvi­
selve négy kezdő, de tehetséges tanítványnak : 
Medgyessy Pál, Szoboszlav Anna, Riskó Jó­
zsef és Galánffy Györgv' ek vonósnégyesében, 
a |9-ik szazadból pedig a szabadságharci da­
lok közül a kellemes hangú Biró Jolán énekelt, 
a miidalt Csiky János és l’ejszés Erzsi mutatta 
be meleg, tartalmas hangjával, és cperairo- 
dalmunk remekeiből a Gál Ferenc feldolgozá­
sában Erkel Bdnk-bán rapsodiáját zongorázta 
befejezett virtuozitással és mély értelmezéssel 
Ballay Margit. A zoogorakiséretekei Bardos 
Judith és Biró Etelka látták el sok érzékkel 
és precizitással. Annak kifejezésére, hogy a 
magyar költészet és a magyar zene mily szo­
ros ölelkezésben vannak egymással, szavala­
tot is tanított be a tanszék tanára Szabolcs­

ié? tiőad sra jegyek esttO föitCI ke.uve e. te 
válthatók.

* Mis Amfrikaii a napokban érkezik.
' A 44 vagy 47 című szerelmi játéfot 

ma szerdán utoljára mutatta le <z Urát íj.
* Gtárfés Dusö és Lcnkeffy Ica kitürfík 

a „Zangwil Mary Arn“ cin ü legényben, nz 
Apollo márodik slagere a „Felderin.lt bűn éi y“ 
cirr.ü 3 felvonásos bűnügy. Előadások 7 és 9 
órakor.

APRÓ HIRDETÉSEK.
Hétköznapokon tív szóig 5 korona, minden tvváb». 
szó 50 fultr. — Vasárnap tiz szóig 6 K. minden 
további szó 60 f. Vastagabb betűből szedve duplá« 

szániiitatik.

SPORT
A vasi gyalogezred sporti nnepelye. 

Vasárnap délután a DTE nagyerdei 
sporttel pén a vasi gvdo^ezred football 
csapa'a játszik Debrecen legrégibb sport­
egyesületével, az 53 év óta fennálló 
Debreceni Tornaegyesület csapatával. 
A mérkőzés tiszta jövedelme a nemzeti 
hadsereg javára 'esz fordítva

Ecet
és friss töltésű Mohai 
Ágnes viz kapható Fél- 
egyházy János fiiszerüz- 

letéi en

Eladó
egy finom zöld plüss tük­
rös dívány Kandia 11

Friss töltésű
Igmándi kessriiviz é ke 
zell Fé'egyházy János üz- 

ietei’c.

Borbély
tanuló fizetéssel vagy — 
koszttal föl etetik Kiss 
Sandor fodrász Bádogos- 

utca 1. szám

Intelligens
tia'al nő, a háztartásba» 
kellő gyakorlattal bir, — 
megfe élő házvezetőnői 
állást keres. Vidékre i* 
elmegy. Cim a kiadóhí- 

vatalb i

uebreczeni iparosok.
Kiadta :

MACYAR NCMZETI KÖtJYV- ÉS CAP 
kiadóvAllalat részvémytArs.

E számért főszerkesztő felelős.

Béfyogzögyáréa véső­
iménél

PAULÓ I.
Batthyányi-u. 22.

BlattnerJúzsef 
Csapó-utca 1. sz. 
tfvegesiésl és képkererozési 
▼állaiata tükrök és ablakok 

nagy választékban.

kának (nem Adynak, oh nem I) két gyönyörű 
költeményét. Veress .Margit szavalta ezeket 
nagy rátér ettséggel és mely hatással.

A tanszék kedves, lelkes hallgatói, kik 
csaknem mindnyájan nemzeti viseletben jelen­
tek meg, végezetül tanáruknak egy Horthv- 
nőtáját énekelték el.

Jól esett beszivnunk a Zenedében a faj­
magyar tiszta levegőt, és örvendve konstatál­
hattuk, hogy a hazafias érzések éltető meleg­
sége a szép hallgatóság szivét is rezgésbe 
hozta. .A magyar zene tanszékének ez a célja, 
és ebben van törekvéseinek legszebb jutalma

A OPIK. szombati felolvasó estélye. Fé­
nyes és megértó közö n ég jelenlétéin n folyt le 
a legnagyobb erkö’csi sikerrel a DPIK. fel­
olvasó estélye s ombaton délután 5 órakor a 
ref. kol'égium disz termében. Az estélyt meg­
nyitotta a ref. t ndónőképző intézeti énekkar 
tvnguktos és szép éneke, írely Tóth Lajos 
été'-'- és zenetanár kiváló és p eciz begyakor­
lását dicséri. Az estély kö pontját dr P^p Ká­
roly egyetemi ny r. tanár felolvasása képszfe 
„Reformáció korabeli énekköltészelü'-kről“, 
melyben felolvasó az irodiloir.történész szak- 
avatoftságával és ki/á’ó hozzáé‘ésével nép­
szerűi itő modorban énekköltészetünk ehő szép 
hajtásaira mutatóit rá élvezetesen, vonzóan. 
Majd Nagy Viola urleány sdia elő frenetikus 
-t ssal Beelhcwen 32. Veriationenjét s elő- 

adá.ábán elsőrangú zenei klassist nyújtóit. Az 
estélyt bezárta a ref. fantóníképző intézeti 
énekkar precíz és szép ént ke. Ez ehö estélyt 
lövetni fogja még további három, amelyekre 
má most felhívjuk olvasóink szíves figyeme't.

APOLLO
Szerda, csütörtök

URANIA
április 21-22 Szerda ápnhs 21

Földerített bűntény ! IW vagy W
Btinügy, dráma 3 felv

M9RY-9NN Főszereplőlilnll I flllll j Bárczy Ernő, HollayK 
Sláger vígjáték 4 felvonás' Rendezte : Beésy Alfréd 

Előadások 7 és 9-kor. 'I Előadások 7 és 9-kor.

Csinos kiállítású tárca- és zseb­
naptárak, előjegyzési és tömb- 
"S rPÄ 

sebe Szt. Anna- és Varga-u. sarok

Hamisfoflaka: töröltél is leg- 
T magasabb
I áron veszek

4 Szt. Anna-u.6

ÉriekczhEtni Zöldfa-utca 8. szám.

FORGÁCS I
: MííÓRÁS. BáüDDos-ulcza. :

Koros Sándor 
lirtl-szaM BzlelÉöen Piac-n.M. 
baját készítésű elegáns férfi 

öltönyök kaphatók

KÉZ6ÁLIC
á 1 kg 50 K, Scherlakk, Cromtimsó Nigrosin, Kautswk 
fogászathoz nagy mennyiségben megrendelhetők. 
Felvilágosítást a Homokkert-utcai gyógyszertár ad.

Színház
Rovatvezető ZIVUSKA JENŐ dr

CSOKONAI SZÍNHÁZ
Szerdán C) bérletben Élné nult harangok, 

színmű.
VÍGSZÍNHÁZ ;

Vasárnap délután: Felhő Klári lépszinmü. 
Este: Elncm.it harangok színmű

Színházi és mozgószinházi irodák jelentése

* Elnémult harangok színmű ma este lesz 
műsoron. A hattsos gyönyörű darab eddig 
minden eördásával nagy érdeklődéit kelteit.

* Fívárosi vendégek a színházban. T< - 
polezay Dezső, a búd pesti Városi szinhíz 
művezető igazgatója a színház főrendezőjével 
holnap, csütörtökön érkeznek Debrecenbe, hogy 
megnézzék Honthy Hannát csütörtökön a „Pc- 
ctirta“ és pénteken az „Éva“ operettek cím­
szerepeiben. A Városi színház ugyanis Hor th . t 
szerződte m kívánja.

* Utazás a Marsba, operett, melynek ze­
néjét dr Tztay Zoltán ir’a, hétfőn kerül bemu 
latéra a Csofonai színházban. A bJrlefszdn -

A hushiány megszüntetésére a 
hortobág’/i halastó a friss hal 

árát kilónként

30 K leszállította
Naponta kapható

EGY! ÁZ-TÉf? S. SZÁM ALATT.

BaanHieiaaaaHaaaaasuBa 
: Rézgállc i
í Raffia I

: Szüíőliötözőzsineg í 
| legolcsóbban kapható ■ 
e Kontsek Gézánál, !

Kossuth-utca. #
® aB
BKE8S31t3S3nia8ISBB8E3 3S

Vasszerkezetek 
Redőnyök 
Napellanzők 
Lemezáruk 
Kerítések 
Épületmunkák 
Kovácsmunkák 
Oazdaságifelsze- 
relések készülnek

Piros Béla
lakatos műhelyében Féterfia u. 32.

« an es tn sh hm íüí is» «a saw ew hei -sai sa wa ■> 

ü iagolcsay Nagy Mihály | 
| kalaposmester Péterfia-utcía 8. sz. ® 

A ref főgimnáziummal szemhpn
I 
I 
I 
9 
I

$ Elfogad mindennemű férfi és fiú kalap | 
■ javításokat. Ugyanott egy 200 cm. ■ 
g magas, 90 cm. széles ablak eladó. !
• MNB UK ■■ «a ■■ M ■■ ■■ ■■ ■■ KB Hi MM HB Mg *

Eladó magánház
Csillag-utca 60. számú 3 szobás verandás ház 
cementmozaikos ko yháva), Mállóval, disznó 
óllal, kuttal, csatornával az udvarban. Érte­
kezhetni a Debrece. i Első Takarékpénztár 

ügyeszi hivatalában.

Nyög,Hott a Mryyr Namtsti Könyv- t» L ■< “».táríjiv..: nvomdijiban Debrecen. Fenne 59
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